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 ΠΡΟΣ:                  

1. Βουλευτή κ. Βελόπουλο Κυριάκο 

2. Υπουργείο Εσωτερικών 

3. Υπουργείο Υποδοµών & Μεταφορών  

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

 

ΣΧΕΤ: Η µε αριθµό πρωτ. 4371/19-2-2021 Ερώτηση  

 

 Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. Βελόπουλο Κυριάκο, 

κοινοποιούµε: 

1. Το µε α.π. 22883/1-3-2021 έγγραφο της ∆/νσης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασµού της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης 

Ηπείρου-∆.Μακεδονίας, η οποία είναι η αποκλειστικά αρµόδια Υπηρεσία για τη διενέργεια της διαδικασίας περιβαλλοντικής 

αδειοδότησης της µονάδας παραγωγής και εκµετάλλευσης βιοαερίου για συµπαραγωγή ηλεκτρικής και θερµικής ενέργειας 

ισχύος 0,498 MW στην Τ.Κ. Άνω Ραβενίων του ∆. Πωγωνίου. Σηµειώνουµε ότι το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

δεν έχει την αρµοδιότητα εποπτείας της ανωτέρω διαδικασίας.    

2. Το υπ’ αρ. πρωτ. 16970/246/22-2-2021 έγγραφο της ∆ιεύθυνσης Χωροταξικού Σχεδιασµού/ΥΠΕΝ. 

3. Το υπ’ αρ. πρωτ. 16970/615/11-3-2021 έγγραφο της ∆/νσης ΑΠΕ & Εναλλακτικών Καυσίµων/ΥΠΕΝ. 

Επισηµαίνουµε ότι:  

� Οι επιπτώσεις στο φυσικό και ανθρωπογενές περιβάλλον από την εγκατάσταση και λειτουργία κάθε έργου ΑΠΕ εξετάζονται 

κατά τη διενέργεια της διαδικασίας περιβαλλοντικής αδειοδότησής του, όπου η αδειοδοτούσα αρχή αξιολογεί και λαµβάνει 

υπ’ όψιν τις γνωµοδοτήσεις των αρµοδίων Υπηρεσιών, καθώς και τις απόψεις φορέων και προσώπων που κατατέθηκαν στο 

στάδιο της διαβούλευσης.  

� Tο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας υλοποιεί το νέο Εθνικό Σχέδιο για την Ενέργεια και το Κλίµα, το οποίο θέτει 

φιλόδοξους στόχους σχετικά µε την προώθηση των ΑΠΕ. Και παρότι θεωρούµε ότι το υφιστάµενο, περιβαλλοντικού και 

χωροταξικού χαρακτήρα, θεσµικό πλαίσιο είναι επαρκές για τη διασφάλιση της περιβαλλοντικά ορθολογικής ανάπτυξης 

µονάδων ΑΠΕ, το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας µεριµνά για τον συνεχή εκσυγχρονισµό του. Ήδη έχουν 

ξεκινήσει οι διαδικασίες για την αναθεώρηση του υφιστάµενου Ειδικού Χωροταξικού Πλαισίου για τις ΑΠΕ, µε στόχους την 

ενεργειακή αναβάθµιση της Χώρας, που θα προσδώσει νέες αναπτυξιακές δυνατότητες σε πολλά πεδία δραστηριότητας, 

και τη διασφάλιση δηµιουργίας βιώσιµων εγκαταστάσεων µέσω της αρµονικής ένταξής τους στο φυσικό και ανθρωπογενές 

περιβάλλον και στο τοπίο. 

 

  Ο Υπουργός  

 

   Κωνσταντίνος Σκρέκας 

 
Επισυνάπτονται: Τα ανωτέρω έγγραφα 
 

 

 

                                                                                                                                                

Σελίδες απάντησης: 1 
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